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Za zpěvu písně „My tři králové“ vyjdou 1. ledna tisíce koledníků v kostýmech tří králů do
ulic měst a obcí. Dárcům přinesou požehnání do nového roku a možnost přispět na pomoc
lidem v nouzi. Tříkrálová sbírka potrvá do 14. ledna, a i tentokrát je možné se zapojit
online.

„Tříkrálová sbírka v sobě nese poselství naděje pro lidi, kteří se potýkají s těžkým osudem a my jim
prostřednictvím našich služeb umíme nabídnout pomocnou ruku. Díky vybraným prostředkům
můžeme rozvíjet naši činnost a tím zvyšovat kvalitu poskytovaných služeb,“ uvádí Pavel Kolmačka,
ředitel Diecézní charity Brno, a vysvětluje, jak rozpoznat koledníky Charity: „Tři králové mají s sebou
typickou válcovou plastovou pokladničku, která je úředně zapečetěna a opatřena logem Charity
Česká republika, která je hlavním organizátorem sbírky. Každá kolednická skupinka má svého
vedoucího, který se na vyžádání prokáže průkazem nebo plnou mocí, která ho opravňuje k nakládání
s pokladničkou. Údaje na průkazce musí souhlasit s údaji v jeho průkazu totožnosti, který si dárce
může taktéž vyžádat. Číslo kasičky souhlasí s číslem průkazky.“

Návštěva koledníků ale není jediný způsob, jak mohou lidé do sbírky přispět. Pro všechny, kteří
chtějí pomáhat, ale nepodaří se jim potkat tři krále, je připravena i online kasička na webu
www.trikralovasbirka.cz. Peníze na pomoc potřebným mohou lidé zaslat i na sbírkový účet:
66008822/0800, VS pro pomoc v brněnské diecézi je: 777960000.

Jako poděkování nejen pro koledníky odvysílá Česká televize tradiční Tříkrálový koncert. Přímý
přenos z Městského divadla v Brně mohou diváci sledovat na programu ČT1 v neděli 4. ledna od 18
hodin, celý večerem provedou Barbora Černošková a Jan Čenský. Letos se diváci mohou těšit na
vystoupení Báry Basikové, Janka Ledeckého, Kvietah a kapely Poetika.

V Brně budou pro dárce připraveny stánky v centru města. „Od 5. do 7. ledna 2026 mohou lidé
potkat tři krále a přispět na pomoc lidem v nouzi ve speciálních tříkrálových stáncích. Budou na ulici
Česká, Mendlově náměstí nebo před Hlavním nádražím,“ přibližuje Jana Levová, ředitelka Oblastní
charity Brno.

„Díky Tříkrálové sbírce rozšíříme kapacitu Dluhové poradny centra Celsuz, aby mohla pomoci více
klientům a posílit prevenci sociálního vyloučení. V chráněném bydlení sv. Gabriela dary umožní
nahradit okna, která jsou už v havarijním stavu, aby lidé s postižením měli domov, kde mohou žít
důstojně, v suchu a teple. Myslíme i na konkrétní pomoc lidem prostřednictvím Charitní záchranné
sítě,“ dodává ředitelka Levová.

Ve úterý 6. ledna se mohou Brňané těšit na tradiční Tříkrálový průvod s velbloudy. Tři králové vyrazí
v 16 hodin na velbloudech od katedrály sv. Petra a Pavla, aby se přibližně v 17 hodin poklonili
Jezulátku na Dominikánském náměstí. S průvodem a živou hudbou projdou přes Zelný trh,
Masarykovu ulici a náměstí Svobody. Ve stánku brněnské Charity mohou lidé přímo na místě přispět
do Tříkrálové sbírky.

Zapojením se do Tříkrálové sbírky můžete být součástí dlouhé tradice pomoci. Každý dar přináší
naději lidem v nouzi napříč celou brněnskou diecézí – od přímé pomoci jednotlivcům a rodinám přes
podporu služeb pro lidi bez domova až po rychlou reakci při katastrofách doma i v zahraničí. „V



Hodoníně sbírka pomůže s financováním preventivních programů a psychoterapie pro ohrožené děti,
například šikanou nebo závislostí. V Tišnově dary podpoří Domácí hospic Porta Vitae a v Jihlavě
odlehčovací službu Adapta. A ve Znojmě pomůže rodinám s úhradou školních obědů,“ vyjmenovává
pár příkladů konkrétní pomoci díky Tříkrálové sbírce Pavel Kolmačka.
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